

В районе Орехово-Борисово Южное убрали снег на территории одного из дворов

26.01.2017

По просьбе местных жителей в районе Орехово-Борисово Южное по адресу: Шипиловский проезд, дом 59, корпус 2, очистили территорию двора от снега. Об этом сообщается на портале «Наш город» со ссылкой на главу управы Валентину Козельскую.

Автор обращения на сайте указывал на то, что дворовая территория занесена снегом уже несколько дней. Это мешает поставить машину и препятствует выезду с парковки.

В ответе местных властей говорится, что по указанному адресу выполнены работы по уборке снега с дворовой территории, а также устранены другие нарушения.

Напомним, что любой житель столицы может повлиять на ситуацию в своем районе, пройдя простую регистрацию на портале «Наш город». К оставленному сообщению следует приложить фотографию проблемного участка.

ФОТО: [портал "Наш город"](#)

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/4771993.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)